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Vards uzvards klase datums

ZIEDAUGU VAIROSANAS UN ATTISTIBA

2. variants

1. uzdevums (3 punkti)
a) Sagrupé dotos auglus!
Plamju kauleni, janogas, pupinu pakstis, bumbieri, ozolziles, rudzu graudi.

Suligie augli Sausie augli

b) Reizém meza var ieraudzit érkskogu krimu. Paskaidro, ka érkskogu kriims varéja noklat meza!

2. uzdevums (5 punkti)

Izlasi zieda uzbuves aprakstul!

Zieda centra atrodas divas auglenicas, kuram apkart izvietotas 4 garas puteksnlapas. Ziedam ir 4 isas vainaglapas un
4 kauslapas. Ziedu apputeksné vejs.

a) Uzzimé ziedu péc dota apraksta un noradi ta sastavdalas!

b) Kadi pielagojumi ir ziediem, kurus apputeksné véjs!

3. uzdevums (2 punkti)
Upenu krimus médz pavairot ar noliektniem. Noliektnus neveido, kameér briest ogas. Kad ogas ir novaktas, gara-
jiem jaunajiem dzinumiem lauj izveidot saknes, lai iegGitu jaunus upenu stadus.

a) Noradi, kura vieta japargriez zars, lai iegitu jaunu stadu!

b) Paskaidro, kapéc dzinumus neapsakno ogu nobries$anas
laika?
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4. uzdevums (6 punkti)

Izlasi tekstu, aplako attélus un atbildi uz jautajumiem!

Rudeni Maija dobe iestadija narcisu sipolus, bet pavasari ieséja samtenes. Pavasari vina priecajas par skaistajam nar-
cisem, bet vasara — par samteném. Maija nogrieza visus narcisu un samtenu ziedus. Nakamaja pavasari narcises atkal
ziedéja, un to bija vairak ka iepriekséja gada, turpreti samtenes nebija izaugusas.

Narcise Samtene
oy a) Kur$ no Siem augiem ir viengadigs, kur$ — daudzgadigs?
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b) Ar ko var pavairot narcisi un samteni?
NATCISE ~.oviviiiierccc e
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¢) Kads vairo$anas veids ir narcisém, kads - samteném?
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5. uzdevums (6 punkti)

Izlasi tekstu, aplako attélus un atbildi uz jautajumiem!

Skoléni veica eksperimentu, lai izpétitu seklu digSanu un tam nepieciesamos apstaklus. Katra skolenu grupa trijas
kastites iebera mitru augsni un 2,5 cm dziluma ieséja pupinas, gurku séklas un redisu seklas. Kastites novietoja klasé uz
palodzes un katru dienu laistija ar vienadu udens daudzumu. Pupinas sadiga péc cetram dienam, gurki péc piecam, bet
redisi péc sesam dienam.

Gurku seklas Redisu séklas Pupinas

c) Skoléni uzrakstija pétamo problému: ,, Kapéc séklas izdiga dazada laika, lai gan tas visas ieséja 2,5 cm dziluma?”
Uzraksti $ai pétamajai problémai atbilstosu pienémumu!



